«[lpoOHO-paLynoHanbHbIe
ypaBHEeHUA»




Ecnn obe 4yactm ypaBHEHUA HABMSAKTCH pauMOHaSIbHbIM
BblpaXXeHUeM, TO Takue ypaBHEHUS Ha3bIBalOT
paunoHanbHbIM YpaBHEHNEM.
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Anroputm peweHuns gpooHOo-
pauMoOHaNnbHbIX YPaBHEHUN

- Hantm obwmnnm 3HameHaTenb [Opoben, BxoOAWMX B
YpaBHEHWUE;
* YMHOXUTb 06€e 4acTu YypaBHEHUA HaA ITOT OOLWMK
3HamMmeHaTernb,
4YTOObI MOSMYyYNTb LIESNIoe YpaBHEHNUE;

* PewnTb Nnony4YeHHoe Lernoe ypaBHEHNE;
* VIcknounTb KOpHM, obpallarolne Kaxablh 3HaMeHaTenb B
HYIb

mnn Hanmtu O3 (Obnactb AONYyCTUMbIX 3HAYEeHUN
NnepeMeHHbIX B 3HaMeHaTensx AaHHbIX Apoben)
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YpaBHEHUSA

- OpOBHO-paLMOHaribHOE YpaBHEHME

- uernoe paunoHalribHoe ypaBHEHUE
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- ApOoBbHO-paunoHanbHoe ypaBHeHNe

- Lilenoe paLmoHanbHoe ypaBHEHUE
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